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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 67a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativ 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Aleandro Henrique Lopes Linhares 

2° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos oito (08) dias do mês de novembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima sétima sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares e 

secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a hora regimental, o Senhor 

Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra e Roque 

Hudson Ursulino Pontes. AUSENTES: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, José Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Ajax Souza Cardozo, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante e Vicente de Paulo Albuquerque. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 66° Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 44/22, de 08/11/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao nobre Sr. Caio Linhares da Penha. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Ajax Souza Cardozo, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira e Vicente de Paulo Albuquerque. INDICAÇÕES: 1754/22— Ementa: Indica 
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um dessalinizador para a localidade de Logradouro, próximo ao Distrito de Aracatiaçu. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal, 

Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SARE. 1755/22 — Ementa: Indica a 

revitalização, reforma e implantação de uma academia ao ar livre da Praça Monsenhor Eufrasio 

(Praça da Santa Casa). Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito 

Municipal e Secretaria de Infraestrutura. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS: 125/22 — Ementa: Solicita o cumprimento da Lei Municipal n° 1736 de 

27 abril de 2018 (como orientação e fiscalização nos dias de jogos da seleção brasileira). 

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito Municipal e secretarias 

competentes. 126/22 — Ementa: Solicita a duplicação da BR 222 no trecho que passa dentro do 

Estado do Ceará, entre Fortaleza e divisa do Piauí, principalmente no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Presidente da 

República, DNIT-CE, com cópias para a Bancada dos Deputados Federais do Ceará. GRANDE 

EXPEDIENTE — Nenhum vereador inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA —

1 ° - Em discussão o Requerimento n° 122/22 — Ementa: Solicita a reabertura da Rua Coronel 

José Sabóia, Centro, Sobral-CE, CEP: 62011-040, para o retorno da circulação de veículos. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Prefeito Municipal. * 

Requerimento pendente da 65a Sessão Ordinária. Requerimento aprovado. 2° - Foi aprovado, 

em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 120/22, de 25/10/2022. Ementa: Torna 

obrigatória a inclusão do ensino de libras nos fundamentais I e II, nas escolas da Rede 

Pública de Sobral. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). * 

Projeto de Lei pendente da 668 Sessão Ordinária, Pedido de Vistas pelo vereador Tiago 

Ramos Vieira. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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Ajax Sot1 Cardozo 
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